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_E4_B8_AD_E7_BA_c44_262715.htm 第一章 财务管理总论一、

单项选择题1. 企业支付股利属于由（）引起的财务活动。A. 

投资B. 分配C. 筹资D. 资金营运[答案]: C[解析]: 企业之所以支

付股利，是因为通过发行股票筹集了资金，所以，企业支付

股利属于由筹资引起的财务活动。2. 下列（）属于企业销售

商品或提供劳务形成的财务关系。A. 企业与供应商之间的财

务关系B. 企业与债务人之间的财务关系C. 企业与客户之间的

财务关系D. 企业与受资者之间的财务关系[答案]: C[解析]: A

属于企业购买商品或接受劳务形成的财务关系，C属于企业

销售商品或提供劳务形成的财务关系。选项B、D属于投资活

动形成的财务关系。3. 利率主要由（）决定。A. 经济周期B. 

资金的供给与需求C. 通货膨胀D. 国家货币政策[答案]: B[解

析]: 从资金的借贷关系看，利率是一定时期内运用资金资源

的交易价格，主要由资金的供给与需求来决定。4. 下列不属

于所有者与经营者矛盾协调措施的是（）。A. 解聘B. 限制性

借款C. “股票选择权”方式D. 激励[答案]: B[解析]: 所有者与

经营者的矛盾协调的措施包括：（1）解聘；（2）接收；（3

）激励。激励有两种基本方式：“股票选择权”方式和“绩

效股”方式。选项B属于协调所有者与债权人矛盾的措施。5. 

中级财务管理以（）作为财务管理的目标。A. 利润最大化B. 

每股收益最大化C. 企业价值最大化D. 收入最大化[答案]: C[解

析]: 本书以企业价值最大化作为财务管理目标。6. 下列不属

于财务管理环节的是（）A. 财务预算B. 财务报告C. 财务决



策D. 业绩评价[答案]: B[解析]: 一般而言，财务管理的环节包

括：（1）规划和预测；（2）财务决策；（3）财务预算；

（4）财务控制；（5）财务分析、业绩评价与激励。7. 相对

于利润最大化目标，以每股收益最大化作为财务管理目标，

优点是（）。A. 反映了创造的利润同投入资本之间的关系B. 

考虑了风险因素C. 考虑了时间价值D. 可以避免企业的短期行

为[答案]: A[解析]: 以每股收益最大化作为财务管理目标，没

有考虑风险因素和时间价值，也不能避免企业的短期行为，

不过反映了创造的利润同投入资本之间的关系。利润最大化

目标不能反映创造的利润同投入资本之间的关系。8. 债权人

与所有者的矛盾表现在未经债权人同意，所有者要求经营者

（）。A. 发行新债券B. 改善经营环境C. 扩大赊销比重D. 发行

新股[答案]: A[解析]: 债权人与所有者的矛盾表现在，所有者

要求经营者：（1）改变举债资金的用途，投资于比债权人预

计风险高的项目；（2）未经债权人同意，发行新债使旧债或

老债价值降低。9. 风险收益率不包括（）。A. 违约风险收益

率B. 流动性风险收益率C. 期限风险收益率D. 偿债风险收益

率[答案]: D[解析]: 风险收益率包括违约风险收益率、流动性

风险收益率和期限风险收益率。10. 在通货膨胀时期，实行固

定利率对债权人和债务人的影响表述准确的是（）。A. 对债

务人有利B. 对债权人没有影响C. 对债务人没有影响D. 对债权

人有利[答案]: A[解析]: 固定利率在借贷期内利率是固定不变

的，在通货膨胀时期，无法根据物价上涨的水平来上调利率

，所以对债权人不利，但对债务人有利。 100Test 下载频道开
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